
У Росії побоюються, що Україна
висадиться у Криму – ВМС 
17 червня, 20.56 Этот материал также можно прочитать на русском

Країна-агресор Росія побоюється висадження сил оборони України в
анексованому Криму. Про це в інтерв'ю Kyiv Independent повідомив
речник Військово-морських сил ЗСУ Дмитро Плетенчук. Відео
опублікували в YouTube 17 червня.

Плетенчук зробив свою заяву в контексті відповіді на запитання про те, чи
можливе у Криму висадження морського десанту. Він вказав, що територію
не вважають звільненою, доки туди не ступить піхотинець, а у випадку ВМС
– морський піхотинець. Тож роботу за цим напрямом проводять.

"Ми продовжуємо відпрацьовувати амфібійні операції. У будь-якому випадку
ворог вважає це абсолютно реальною загрозою. Росіяни активно зміцнюють
райони у Криму, вразливі для висадки десанту, тому що вірять у таку
можливість", – повідомив Плетенчук.

Раніше, 14 червня, партизанський рух "Атеш" інформував про плани
командування Чорноморського флоту РФ щодо перенесення органів
управління із Криму в Новоросійськ на тлі посилених ударів ЗСУ по острову.
За даними інформаторів із-поміж військових, частина російських офіцерів
уже перевозить сім'ї із Севастополя. Настрої керівництва російського флоту
джерела партизан називали "пригніченими". "Ті, хто реально розуміє те, що
відбувається, – не тягнуть", – зазначали вони.

КОНТЕКСТ

Останні тижні ЗСУ посилили атаки на окуповані території півострова.
Зокрема, уразили міст у Чонгарі, який є стратегічним для росіян,
оскільки це найкоротший шлях із Криму на материк. Також було
пошкоджено мости через Північно-Кримський канал поблизу
Преображенки й Мирного, автомобільний міст на напрямку Перекоп –
Армянськ, а також міст біля населеного пункту Ставки.

Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді в інтерв'ю
агентству Reuters заявив, що українські військові планують нарощувати
удари, щоб "найближчим часом" повністю ізолювати Крим, зробити його
максимально "дорогим і незручним" для окупантів.
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